

# Двойная жизнь Эми Полер

Киноактриса предпочитает театр



Фото из журнала "Интервью"

Э. Полер

“Эми Полер – прирожденная комедийная актриса”, – говорят зрители, видевшие ее в шоу, где Полер играет комические скетчи. Эми впервые стала их играть, еще учась в Бостонском колледже. Первое шоу называлось “Авоська моей мамы” и рассказывало о студенческих проблемах. В 1996 году актриса стала работать в группе “Upright Citizen’s Brigade”, которая позже переехала в Нью-Йорк. Теперь это самостоятельный театр, где играют скетчи, актеры часто обращаются к зрительному залу и напрямую разговаривают с публикой. Но увлечение комедией не мешает Полер активно сниматься в кино и на

телевидении. Актриса ведет эту двойную жизнь с 1996 года, успевая за год сняться в нескольких картинах и играть со звездными партнерами. Сейчас в ее послужном списке около двадцати теле- и кинофильмов и три контракта: ее пригласили сниматься в телесериале, комедии “Heartbreak Kid” и фантастическом триллере “Southland Tales”, действие которого происходит в 2008 году.

Те, кто видел Полер только в кино, уверенно говорят: “Эми Полер” – талантливая киноактриса”. Но несмотря на долгую двойную жизнь, Полер гораздо больше нравится играть комедии. Эми может часами рассказы-

вать о заполняющих зал студентах: билет стоит не больше семи долларов, поэтому в зале их очень много. О том, как их труппа успевает за неделю подготовить новое шоу: “Хорошую вещь можно сделать быстро, главное – знать, по каким законам ее нужно репетировать, и как следует постараться”. И признается, что каждый раз, выходя на сцену перед залом, который ловит каждое ее слово и готов смеяться любой шутке, испытывает больше удовольствия, чем перед камерой на съемочной площадке.

Светлана СЕМЕНОВА